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Odpověď na připomínky k návrhu rozpočtu obce na r. 2026 
 
Níže zasílám odpověď na vaše připomínky k zveřejněnému návrhu rozpočtu obce Dobřejovice na 
rok 2026. 
A) Příjmy 
- Položka 1343 Poplatek za užívání veřejného prostranství 

Nejedná se o položku, ale o paragraf. V návrhu je odhad příjmů dle průběhu v roce 2025 a 
odhadu na rok 2026. Využívání veřejného prostranství firmou AUTO DÍL opakovaně řeší 
starosta s provozovatelem, probíhají kontroly a jsou vystavovány platební výměry, když je 
zjištěno neoprávněné využití. 

- Položka 1511 Daň z nemovitých věcí 
Nejedná se o položku, ale o paragraf. Od 1.1.2025 jsou jiné koeficienty DZN. Takže jak odhad 
čerpání na rok 2025, tak návrh na rok 2026 jsou jen kvalifikované odhady, protože reálné 
příjmy DZN podle nových pravidel budou jasné až po uzavření finančního roku 2025. 
Rozporovat tuto položku nedává smysl – co na dani z nemovitých věcí přijde, to bude nakonec 
součástí rozpočtu, bez ohledu jak dobrý či špatný byl náš odhad. 

- Položky 2321 Odvádění a čištění odp. vod a 3639 Komunální služby a územní rozvoj 
Nejedná se o položky, ale o paragrafy. Veškeré podklady měli zastupitelé před schvalováním 
rozpočtu, a dostal byste je samozřejmě i vy, stačilo zavolat nebo se osobně stavit. U paragrafu 
2321 je to odhadovaný příspěvek majitelů do budoucna napojených nemovitostí (určených 
v roce 2010 územním plánem z roku 2010 k zástavbě, pro které ale obec pod vaším vedením 
nezajistila dostatečnou kapacitu ČOV) na náklady na projekci intenzifikace ČOV, v paragrafu 
3639 je to platba za schválený prodej pozemku za památníkem padlých, který byl dlouhodobě 
připlocen a příspěvky do fondu infrastruktury. 
 
 
 

Za naše Dobřejovice, z. s.
Ing. Jiří Kappel
Lipová 180
25101  Dobřejovice
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B) Výdaje 
Seznam všech projektů dostali zastupitelé v podkladových materiálech, byl podrobně projednán na 
pracovní schůzce zastupitelů i na finančním výboru. Informace o těch hlavních byly součástí 
zastupitelstva a budou uvedeny také v článku v lednovém čísle Dobřejovického Zpravodaje. 
 
Zastupitelstvo bylo s vašimi připomínkami seznámeno a nepřiklonilo se k vašemu názoru, že 
předložený rozpočet je netransparentní a není možné jej schválit. Naopak příprava rozpočtu 
v Dobřejovicích probíhá transparentně, na základě reálných čísel z hospodaření obce a poskytuje 
pravdivý přehled o plánovaných příjmech a výdajích v následujícím roce. 
 
 
 
 
 
 
V Dobřejovicích dne 16.12.2025 

 
 

S pozdravem 
 
 
 

………………………………………………………. 
Ing. Jan Chvátal 
místostarosta 

Opatřeno ověřeným elektronickým podpisem 
“otisk úředního razítka“ 
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